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Jaxanue Nel
Halinure B sBHOM BHJIe IIeJI0€ YHCIIO, 3a1aHHOE BBIPaXKEHHEM:

J[12\/§— 29| - /12\/§+ 29

3aganue No2

Tpu OGerynma craproBaiy IO KpYroBOH JOPOXKKE OJHOBPEMEHHO
C OIHOTO MeCTa M B 0JTHOM HanpasiieHuH. [lepBrlii BepBbie 000rHan BTOPOro
4epe3 5 MUHYT, a BTOpPOil 000THaI TpeTbero yepes 7 MUHYT. Uepes CKOJIBbKO
MHHYT [OCJIE CTapTa NEPBhIi BIepBble 000THAT TPeThero?

3aganue No3
[Tnockas durypa S npexcraBieHa B Bijie MHOXKECTBA TOYEK (X,)),
YJOBJIETBOPSIOLINX HEPABEHCTRY:
(xl+11 =]yl =12 <1
Hapucyiite a1y Qpurypy u HaiiguTe ee miomasis.

3apanue Ned
Pemute ypaBHeHue:
ctg3x + ctg32x + ctg33x = (ctgx + ctg2x + ctg3x)3
3ananue NeS

Haiinute Bce pynkuun f(x), yA0BIETBOPAIOIINE YPABHEHHUIO:

f)+x—=2)f(D)+ 3f(0)=x3+2



3apanue Ne6

Touka D pacnonosxena Ha cropone MN tpeyronbunka LMN Tak, 4to
ND:DM=1:2. IIpu noBopoTe 3TOro TpeyroyibH1uKa Ha HEKOTOPBIA Yo
BOKpyr Touku D Bepmmna L nepexogut B Bepiuuy N, a Bepiirna M B
TOYKY A, JIe)Kallylo Ha npogonkeHuu LM 3a touky L.

Hainute yriasl Tpeyroasauka LMN.

3aganue No7
Haiinure min(2y —x) rme (X,y) YZHOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY
2y —5x > 4x*+5

3aganue Ne§
HaiiguTe Bce LenounCIeHHbIE PellieH s CHCTEMbI HEPABEHCTB:

{x3—3y2—4x+18y—26>0
x3+y2—4x—-8y+14<0
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3anauue Nel
HaiiuTe B IBHOM BHJE LIeJIO€ YHCIIO, 3aJaHHOE BEIPAKEHUEM

9++V45-,/15-/75+1

3ananne Ne2
Tpu OGeryna craproBalim IO KpyroBoWl JOpPOXKKE OJHOBPEMEHHO
C OTHOTO MeCTa ¥ B OTHOM HanpasjieHuH. [lepBblii BiepBbie 000rHaI BTOPOro
4epe3 TPU MUHYTBI, a €1l€ YePe3 IBE MUHYThI B TPETHI pa3 000rHall TPETHETO.
Hepe3 CKOMBKO MHHYT IOCJIe CTapTa BTOPOM BIEpBble 0OOTHAI
TpeTbero?

3aganue No3
ITnockas ¢urypa S npezncraBiieHa B Biie MHOXKECTBA TOYEK (X,)),
YIOBJIETBOPAIOUINX HEPABEHCTBY':
2
(yl+ 1= lxl|-1D? <1
HaiinuTe miomank 310l GUIrypbl 1 HAPUCYIiTE €€ HA IIOCKOCTH (X,))

3ananune Ned
Pemnre ypaBHeHue:
cos3x + cos32x + cos33x = (cosx + cos2x + cos3x)3

3ananue NeS
@Oynkuusa f(x) 071 BceX X yJIOBJIETBOPSET YPAaBHEHHUIO
fx+1D)=fx)+2x+1
Haiinute f(2001), ecom f(0) = 0



3ananune Ne6
ITpu nosopote Tpeyronsuuka KLM Ha yros 120° BOkpyr Touku A,
nexainnit Ha ctopone KL, sepiinna M nepexonut B Bepiiuny K, a Bepiinna
L B Touky P, nexaiyro Ha nponomkeHn# ctoporbl LM 3a Touky M.
Hajinute oTHOIIEHNE nuommaei tpeyronsankos KLM u LPA.

3apanue Ne7
Haiinure min 3y-2x s Ttex (X,y), KOTOpBIE YAOBIETBOPSIOT
HEpPaBEHCTBY:
3y+2x>x%2+5

3aganue Ne§
Halinure Bce nenourcieHHble pellleH s CHCTEMBI HEPABEHCTB:

{y3—3x2-—y+18x—26>0
Yy +x2—y—-8x+14<0
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3axanue Nel
Haiinurte B sBHOM BHJi€ LI€JI0€ YNCIIO, 3a]aHHOE BbIpaYKEHUEM :

J|40\/§ — 57| - /40\/5 + 57
3aganne Ne2

Tpu Oeryna crapToBaiM 110 KpPYroBOM JOPOKKE OJHOBPEMEHHO
C OTHOTO MeCTa U B OIHOM HanpasieHuH. [1epBblii BepBbie 000rHan BTOPOro
uepe3 WeCTb MHUHYT, BTOPO 0OOOTHajl BIEpPBbIE TPETHETO UYepe3 YeThIPe
MUHYTHIL.

Yepe3 ckonbkO MMHYT IOCIE CTapTa MepBbli BIepBble 0OOTHAT
TpeTbero?

3ananue Ne3
IInockas ¢urypa S npencraBieHa B Bijie MHOKECTBA TOYEK (X)),
YIAOBJIETBOPSIOLIMX HEPABEHCTBY:

(xl+]2=1Iyl| —2)? < 4
Hapucyiite 3Ty $purypy u Hailaure ee miomaisb.

3aganue Ned
Pemvre ypaBHeHue:
sin3x + sin32x + sin®3x = (sinx + sin2x + sin3x)3
3aganue NeS

Haiinure Bce dynkuuu f(x), yHoBIeTBOPSIOLINE YPABHEHHIO

fO)+ @ =xf00)+ f(-1) =x*-3



3ananue Ne6

Touka O pacnonoxena Ha cropone AC tpeyronsuuka ABC Tak, 4To
CO:CA=2:3. Ilpu noBOpPOTE ITOTO TPEYrOJIbHHUKA HA HEKOTOPHIH YToNl BOKPYT
touku O Bepumna B mepexonut B Bepunny C, a BepiinHa A B Touky D,
Jexalnyto Ha ctopone AB.

Halinure oTHOEHKe nommaaei Tpeyronsuukos BOD u ABC.

3ananue Ne7
Haiinute min 4y-3x rme (x,y) YZIOBIETBOPSIOT HEPaBEHCTBY:
4y —x > 4x* + 1

3aganue Ne8
HaiinuTe Bce 1ieno4MclieHHEBIE PELIEHUs] CHCTEMbI HEpaBEeHCTB:

{y3—3x2—4y+18x—26>0
y3+x2—4y—8x+14 <0
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3ananue Nel
HaiinuTe B SBHOM BHJIE 1IETI0€ YUCIIO, 3aJaHHOE BbIpaYKEHUEM

|17 - 12v2]-2[5vZ + 7
3ananue No2

Tpu Oerynma crapToBal IO KpPYTOBOH JOpPOXKKE OIHOBPEMEHHO
C OJHOT'O M€CTa ¥ B 0O/IHOM HarnpasjieHuu. [1epBblil BiepBbie 000THAI BTOPOIO
4epes IeBATh MUHYT, BTOPOH 000rHal BepBbIe TPETHETO Yepe3 IeCTh MUHYT.

Yepes CKOJIBKO MMHYT IOCNIE CTapTa IepBblid BlepBbie 00OrHAN
TPETHET0?

3aganue Ne3
[Inockas urypa S mpezncrapieHa B Bujie MHOXECTBA TOYEK (X,)),
Y/JIOBJIETBOPSIIOIINX HEPABEHCTBY:
Iyl +]1=Ix|| - 12 <9
Hapucyiite oty ¢urypy u HaliguTe ee miouiaib.

3aganue Ned
Pemute ypaBHeHue:
tg3x +tg32x + tg33x = (tgx + tg2x + tg3x)3
3ananue NeS
@Oynxuus f(x) a1 BceX X yIOBJIETBOPSET YPABHEHUIO:
fx+1)=f(x)+ 2x+3
Haiinure f(2001), ecin £(0) = 1



3apanue Ne6
1
IIpu mosopore Tpeyronsuuka EFG Ha yron arccos(;), BOKPYI' TOUKH

O, nexxameii na cropone EG, Bepiunna F nepexoaut B Bepiuuny E, a Bepinina
G B Touky H, nexxaniyto na cropoune FG.
Haiinure oTHOIEHNE, B KOTOpoM Touka O menut cropony EG.

3ananune Ne7
Haiiniute MUHMMYM BbIpakeHHs 3y — 2X, Tlie X, YIAOBIETBOPSIOT
HEPaBeHCTBY:
B3y=>x%2+6

3aganue Ne8
Haiinyre Bce neno4nciIeHHble pellieH s CHCTEMbl HEPABEHCTB:

{x3—3y2—x+18y—26>0
x}+y?—x—8y+14<0



